

Газета
издается
с 1930 года



МАГНИТОГОРСКИЙ ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА РАБОЧИЙ



Город, ты цветок из камня!

День строителя объединяет людей самой мирной, созидательной профессии. В Магнитогорске этот праздник отмечают наравне с Днем города и Днем металлурга. О том, как чествовали лучших работников предприятия отрасли в нашем городе, читайте на 2 и 3 страницах.

8 сентября ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ВЫБИРАЕТ Губернатора

ДО ВЫБОРОВ ОСТАЛОСЬ 30 ДНЕЙ

Регион

Чтобы жизнь становилась лучше

Глава региона ставит перед застройщиками задачу – применять самые современные комплексные формы застройки

Руководитель Челябинской области Алексей ТЕКСЛЕР посетил жилой комплекс «Ньютон», расположенный в Калининском районе Челябинска, и поздравил с профессиональным праздником строителей.

Алексей Текслер ознакомился с работой единого центра мониторинга жилого комплекса, в который поступают данные с камер видеонаблюдения, системы контроля управления доступом, поддерживается связь с консьержами, группами быстрого реагирования. Сегодня на территории ЖК установлено 800 камер видеонаблюдения высокого разрешения, после завершения строительства количество камер превысит 1500. В круглосуточном режиме принимаются звонки по вопросам безопасности на единый номер телефона. На территории комплекса расположен пункт участковых уполномоченных полиции, организова-

ны кабинеты инспектора по делам несовершеннолетних и добровольной народной дружины. Также глава региона посетил клуб добрососедства и филиал Дворца пионеров и школьников.

– Здесь строится уже третий детский сад, есть школа, есть филиал Дома пионеров и школьников, есть места, куда жители могут сходить и провести свое время, обеспечена безопасность. Это комплексное решение. Может быть, не хватает спортивной составляющей, но микрорайон в целом растет, есть перспективы появления сквера уже в следующем году. Я считаю, это действительно неплохой пример комплексной застройки. У нас большие планы, в том числе связанные с переселением жителей из ветхого аварийного жилья, – менее чем за шесть лет переселить более 10,5 тысячи человек. Мне хотелось бы,



чтобы то жилье, которое мы будем строить, с привлечением федеральных ресурсов, за счет нацпроекта «Жилье», за счет областных ресурсов, безусловно, было в рамках такой комплексной застройки. Будем ставить задачу застройщикам применять самые современные комплексные формы застройки, – подчеркнул Алексей Текслер.

Затем глава региона принял участие в торжественном приеме в честь профессионального праздника Дня строителя, вручив лучшим представителям области Почетные грамоты и благодарности министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ.

– Строитель – это особая профессия. Благодаря вашему труду создается жизнь вокруг нас, возникают дома, школы, больницы, промышленные предприятия, инфраструктура. Работайте так, чтобы жизнь вокруг нас становилась лучше, и чтобы мы могли вселяться в новые дома, ездить по новым дорогам. У нас большие планы по развитию социальной инфраструктуры. Мы планируем сделать жизнь в нашем регионе лучше, чтобы повышалось качество жизни, росли зарплаты, возникал спрос на новое жилье, – сказал Алексей Текслер.

Поздравляем!

Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с Днем строителя! Эта профессия является особо значимой для каждого города. Она объединяет архитекторов, дизайнеров, каменщиков, штукатуров, плотников, монтажников – невозможно перечислить всех. Вы преображаете мир вокруг: возводите города, вносите значительный вклад в благоустройство, строите предприятия, а также вносите большой вклад в развитие экономики и социальной инфраструктуры города. Вы сделали Магнитогорск таким, каким мы привыкли его видеть, – уникальным и неповторимым. Летопись труда целых поколений строителей – это наши дома и их фасады, мосты и заводы. Благодарю всех строителей Магнитогорска за неоценимый вклад в развитие нашего города. Желаю вам широких возможностей, профессиональных успехов, доброго здоровья и благополучия!

Сергей БЕРДНИКОВ,
глава города

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли Магнитки!

Поздравляю с профессиональным праздником! В первую очередь сегодня – низкий поклон ветеранам, построившим этот город и комбинат! Все, кто шли следом, учились у них работать по совести, перенимали ответственность и профессионализм. По заветам предков строители продолжают превращать Магнитку в красивый, современный, благоустроенный город. Ваши умелые руки дают людям дома, открывают школы и больницы, запускают новые производства и разбивают красивые парки. Пусть у вас всегда будет работа и уверенность в ее важности! Успехов вам и благополучия!

Александр МОРОЗОВ,
председатель
Магнитогорского
городского Собрания

Инициатива

Время совершить прорыв

Состоялось очередное обсуждение проектов, предложенных активистами общественной инициативы «Текслер-2019»

Участниками дискуссии стали предприниматели, общественные деятели и представители региональных институтов поддержки бизнеса, сообщает пресс-служба МФЦ.

Тематика дискуссионной площадки – «Предпринимательство и социальная ответственность». Среди предложенных инициатив – проекты по поддержке социального бизнеса, популяризации предпринимательской деятельности, развитию благотворительности, созданию комфортной городской среды, сохранению памятников культуры.

В мероприятии приняла участие первый заместитель главы Челябинской области Ирина ГЕХТ (на снимке). Она отметила, что для развития региона важно выстраивать совместную работу с активными и инициативными гражданами.

– Решить амбициозные задачи, которые стоят перед нами в рамках национальных проектов и в



плане развития региона, невозможно без новых идей и инициатив. Именно они позволят совершить прорыв и сделать шаг вперед для дальнейшего развития, – прокомментировала Ирина Гехт.

Среди предложений – проект реалити-шоу «Просто бизнес», направленный на повышение предпринимательской активности жителей и улучшение экономической ситуации в регионе, о нем рассказала автор – Наталья

ПОДКОРЫТОВА, исполнительный директор Челябинского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»:

– Это проект о том, как начинающие предприниматели под наставничеством успешных предпринимателей региона на глазах у тысяч телезрителей пройдут весь путь от идеи до бизнеса. Телезрители получат знания, необходимые для развития собственного дела, и для многих проект станет стимулом для реализации своих идей.

Напомним, общественная инициатива «Текслер-2019» – интернет-проект, созданный руководителем региональных студотрядов Юрием БОЛДЫРЕВЫМ. На сайте проекта <https://texler2019.ru/> южноуральцы могут рассказать о своих идеях, направленных на развитие Челябинской области.

Участники проекта организуют дискуссионные площадки. Публичное обсуждение поможет авторам инициатив получить предложения по доработке проектов, найти единомышленников, готовых подключиться к реализации.

Лучшие инициативы южноуральских активистов будут переданы на рассмотрение главе Челябинской области Алексею Текслеру.



Погода

Вс 11.08		ночь +14	день +30
ВЕТЕР м/сек		3-4	
ВЕТЕР направление		Ю	

Курсы валют на 10.08

	покупка	продажа	курс ЦБ
\$	63.61	66.71	65.12
€	71.44	74.92	73.04

День строителя

Уважаемые земляки!

Для Магнитогорска, города, созданного в уральской степи руками первостроителей, день профессиональных строителей является особо значимым праздником, символизирующим созидание, изменение к лучшему и творчество! Этот праздник особенно важен ныне, когда Магнитогорск вошел в число городов, активно реализующих программы индивидуальной жилой застройки. Прирастая домами, участками, квартирами, пресловутыми квадратными метрами, люди, в конечном итоге, добавляют в свою жизнь счастья и благополучия! С праздником вас, профессиональные строители счастья!

Павел КРАШЕНИННИКОВ,
председатель комитета
по государственному строительству
и законодательству ГД ФС РФ,
сопредседатель
Ассоциации юристов России

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем строителя. Это профессиональный праздник созидателей, людей, которые возводят города, прокладывают магистрали, создают производственные мощности. Благодарю вашему труду, дорогие строители, появилась Магнитка, появился металлургический комбинат. Труд строителя виден каждому, потому он имеет особую социальную значимость. То, что создается вашими руками, делает людей счастливыми, а их жизнь благоустроенной и комфортной. Хочу поблагодарить ветеранов за самоотверженный труд. Спасибо вам за верность профессии. Желаю всем, кто связан со строительной индустрией, дальнейшего улучшения качества строительства, прорывов при освоении новых технологий. Вам и вашим семьям – крепкого здоровья, счастья, мира и любви.

Виталий БАХМЕТЬЕВ,
депутат ГД ФС

Уважаемые строители!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Профессия строителя – одна из самых востребованных и уважаемых в обществе. Все здания – дома, школы, детские сады, торговые, культурные и промышленные объекты – создаются трудолюбивыми руками преданных своему делу людей. Именно вы, строители, архитекторы, проектировщики, монтажники и дизайнеры, создаете современный облик нашего города, делаете его уютным и комфортным для жизни.

От имени Кредит Урал Банка и от себя лично желаю вам интересных проектов и новых достижений! Счастья вам, крепкого здоровья и благополучия, успехов в осуществлении планов и покорении профессиональных высот на благо Магнитогорска и его жителей!

Светлана ЕРЕМИНА,
председатель Правления
Банка «Куб» (АО)

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя! Строители – люди самой мирной и созидательной профессии. Плоды вашего труда видны каждому, и их результаты на долгие годы останутся предметом гордости и уважения. Вы создаете то, без чего немислимо существование современного человека – условия для комфортной и благоустроенной жизни. В день вашего праздника позвольте искренне поблагодарить вас, уважаемые строители и ветераны, за профессионализм, ответственность, за созидательную работу, в которой есть частица вашей души и вашего таланта. Крепкого здоровья, удачи, оптимизма, новых профессиональных достижений, а всем ветеранам строителям – здоровья, благополучия, любви и уважения близких и хорошего праздничного настроения!

Александр МАКАРОВ,
председатель городского
совета ветеранов

Назначение

«Не волнуйтесь – я не уехал. И не надейтесь – я не уеду!»

Сергей БЕРДНИКОВ расставил точки над «i» относительно своего нового назначения

На традиционном аппаратном совещании глава города прокомментировал информацию о своем назначении на должность заместителя губернатора Челябинской области.

Напомним, соответствующий документ о назначении Сергея Бердникова **руководитель Челябинской области Алексей ТЕКСЛЕР** подписал 8 августа. Тогда же появились слухи, что глава Магнитогорска в скором времени уедет в Челябинск.

На аппаратном совещании Сергей Николаевич коротко и ясно дал понять, что куда уезжать не собирается. Он подчеркнул, что его новая должность – на общественных началах, а это значит, что в основной работе никаких перемен не предвидится. А вот полномочия Магнитогорска теперь станут намного шире. И поставленные задачи будут решаться быстрее и проще. Уже в ближайших планах – реализация серьезных масштабных проектов.

– Мы уже многое в городе сделали, это видят все. Но то, что мы предполагаем реализовать, однозначно требует поддержки области не только с точки зрения финансов, но и с точки зрения реализации самих проектов. Мое назначение призвано помочь решить эти все анонсированные решения, чтобы исключить моменты проволочек, – отметил Сергей Бердников. – Все



Динара Воронцова «МР»

остается как есть. Не волнуйтесь – я не уехал. И не надейтесь – я не уеду!

Последнюю фразу главы города, сказанную с улыбкой, собравшиеся встретили дружными аплодисментами.

Как сообщается на официальном сайте губернатора Челябинской области, включение главы Магнитогорска в состав регионального правительства призвано помочь в повышении

эффективности работы муниципального звена власти. Как отметили в управлении прессы и информации Челябинской области, Сергей Николаевич в качестве заместителя губернатора займется содействием в продвижении программ развития южноуральских территорий и контролем за реализацией решений, принятых на VII региональном съезде Совета местных глав.

Дата

Тем, кто строит города

В это воскресенье свой профессиональный праздник отмечают строители

А накануне праздничные мероприятия состоялись на строительных предприятиях и в организациях Магнитогорска.

Торжественное собрание, посвященное Дню строителя, было проведено в пятницу в АО «Прокатмонтаж».

Генеральный директор акционерного общества Владимир ГЕНЕРАЛОВ отметил, что это юбилейный год для АО «Прокатмонтаж», которое отметило свое 70-летие.

– Нам удалось не уронить престиж нашего предприятия на фоне всех происходящих событий, санкций и других трудностей. Я думаю, это ваша заслуга, – обратился генди-

ректор к своим работникам. – Я благодарю весь коллектив, поздравляю с Днем строителя, желаю здоровья и сплоченности.

Воздали почести ветеранам предприятия, чей труд стал эталоном профессионализма, а имена вписаны золотыми буквами в историю строительной организации, залогом ее будущих успехов.

Поздравил с праздником собравшихся **глава города Сергей БЕРДНИКОВ**. Он подчеркнул, что гордится тем, что с находящимися в этом зале его связывают производственные узы:

– Ваша организация мне близка по духу. На протяжении многих лет она не только остается на плаву,



vecherka74.ru

но и совершенствуется, движется вперед и сохраняет традиции высочайшего мастерства.

Глава города отметил высокое качество исполнения работ сотрудниками предприятия и с удовольствием отметил, что АО «Прокатмонтаж» занимается не только промышленным строительством, но и начинает подключаться к общестроительным работам в городе. Также Сергей Николаевич вручил Владимиру Генералову диплом «Элита строительного комплекса России», которым предприятие было награждено по итогам Всероссийского конкурса на лучшую строительную, проектную и изыскательскую организацию, пред-

приятие строительных материалов и стройиндустрии.

Председатель МГСД Александр МОРОЗОВ поздравил прокатмонтажников в своей традиционной стихотворной форме, пожелал здоровья и бодрости духа.

Продолжила праздничное мероприятие церемония награждения лучших работников предприятия Почетными грамотами и благодарностями губернатора Челябинской области, регионального министерства строительства, городской администрации и МГСД. Праздничным концертом поздравили собравшихся артисты Магнитогорской государственной консерватории.

Наталья ЛОПУХОВА



Динара Воронцова «МР»

Признание

Самая мирная профессия

В музее треста состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню строителя. Этот праздник можно по праву считать общегородским, так как именно строители первыми прибыли к подножию горы Магнитной, чтобы возводить металлургический гигант и красавец-город. 31 января 1929 года Совнархоз СССР издал приказ об учреждении управления «Магнитострой».

В марте 1929 года прибыли первые строители. Вскоре на «Магнитострое» насчитывалось 52 барака, два кино клуба, столовая-кухня, гараж, пожарное депо, вспомогательные помещения и три конных двора. Стройку разбили на участки. На каждом стояли палатки для вновь прибывших. 30 июня того же года была закончена постройка железнодорожной ветки Карталы-Магнитогорск, и на строительную площадку стали прибывать рабочие со всей страны, а уже в августе начались рудные разработки. На строительстве в основном использовался тяжелый ручной труд тысяч людей. Работа продолжалась и осенью, и зимой. Первостроители справились с заданием в кратчайшие сроки.

«Магнитострой» и сегодня активно преобразует родную Магнитку, создавая новые объекты.

В этом году трест отметил свое 90-летие, за это время была создана и налажена работа по многим направлениям: строительство жилья и промышленных объектов под ключ, производство стройматериалов и изделий, выполнение строительно-мон-



Динара Воронцова «МР»

тажных и электромонтажных работ, а также производство инертных материалов. В настоящее время «Магнитострой» ведет строительство качественного и доступного жилья в Магнитогорске, Челябинске, Озерске, Нижнем Тагиле, возводит коттеджные поселки и торгово-развлекательные комплексы.

Вчера в торжественной обстановке строителей поздравили глава Магнитогорска Сергей БЕРДНИКОВ, председатель городского Собрания Александр МОРОЗОВ, директор ООО «Трест Магнитострой» Дмитрий МЕЛЬНИКОВ, председатель совета ветеранов

треста «Магнитострой» Владимир ОГАРКОВ. Они пожелали строителям здоровья, сил и энергии, больших объемов работ, хороших смет и достойных зарплат.

Сергей Николаевич отметил, что и «Магнитострой», и администрация города – коллеги:

– В этот день традиционно все мы поздравляем строителей. Я сам начинал свой трудовой путь со строительства, а сегодня мы с вами, можно сказать, трудимся в одной и той же сфере! Вы строите дома, мы строим город. Желаю нам плодотворного сотрудничества и качественного выполнения работы на благо родно-

Сотрудников «Магнитостроя» наградили благодарственными письмами и Почётными грамотами

го города. Мы видим, как Магнитогорск преобразуется и становится лучше с каждым днем, все это – благодаря вашему участию. Спасибо и с праздником!

Лучших сотрудников треста наградили грамотами губернатора Челябинской области за высокие производственные достижения, плодотворный, многолетний труд, высокий уровень профессионализма, а также благодарственными письмами Магнитогорского городского Собрания депутатов. Всего было награждено сорок сотрудников треста, среди них и директор по производству Евгений КУТЫРЕВ. Он сказал:

– Работаю в «Магнитострое» шестой год. Отвечаю за все производственные процессы, заводы железобетонных изделий, металлоизделий, за управление механизации. Очень приятно сегодня оказаться в этом зале, среди достойных коллег и преданных своему делу настоящих строителей.

Вечером всех причастных к строительной сфере, жителей и гостей Магнитогорска ожидало торжественно-развлекательное мероприятие в парке у Вечного огня. Организаторы подготовили большое количество зон активностей: горожане могли проверить свои силы в веселых конкурсах, спортивных соревнованиях и получить сладкие призы, также строителей поздравили популярные российские артисты Анна СЕМЕНОВИЧ и Митя ФОМИН, а вечером прогремел масштабный салют, осветив город тысячей ярких огней.

С Днём ВВС!

Уважаемые магнитогорцы!

Поздравляю вас с Днем Военно-воздушных сил Российской Федерации! Мы по праву можем гордиться подвигами тех, кто посвятил свою жизнь авиации. Вы с честью выполняли свой воинский долг и оставили неприкосновенность небесных рубежей России. Профессионализм летчиков, штурманов, конструкторов и техников, офицеров штаба – гарант безопасности и надежной боеготовности. Сегодня Военно-воздушные силы РФ – современный и мощный ряд войск. Вы постоянно совершенствуетесь технически, что позволяет выполнять самые сложные боевые задачи. Особую благодарность хочется выразить ветеранам ВВС. Вы – пример героизма и верности долгу для молодой смены российских летчиков. Современное поколение достойно хранит воинские традиции и проявляет профессионализм, храбрость и доблесть. От всей души желаю всем, кто имеет отношение к службе в Военно-воздушных войсках, мирного неба над головой, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Сергей БЕРДНИКОВ,
глава города

Дорогие земляки!

Поздравляю всех причастных к Военно-воздушным силам страны с Днем ВВС! Сегодня праздник не только у военных летчиков, но и механиков, инженеров-конструкторов, испытателей и многих других специалистов. Обеспечивать защиту Родины в небе – работа сложная, опасная и требующая большой ответственности и профессионализма. А вместе с тем очень почетная! Желаю всем нам, чтобы небо над Россией всегда было мирным, а тем, для кого самолеты – дело жизни, удачи в работе и крепкого здоровья!

Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского городского Собрания

Недвижимость

Вкусно, как дома

Попробовать, чем кормят малышей, смогли родители, представители городского родительского комитета и журналисты.

– Для нас важна открытость, прозрачность и обратная связь, – подчеркнула начальник отдела организации дошкольного питания АО «Горторг» Ольга ОВИННИКОВА. – Наша цель – узнать мнение родителей о вкусовых пристрастиях детей и сделать оптимальное меню.

В дошкольном питании важно все – не только sobлюсти санитарные нормы, сбалансированность белков, жиров и углеводов, энергетическую ценность и распределение калорийности в течение дня, но и угодить малышу, чтобы он с аппетитом поел. Для растущих организмов это прежде всего.

В апреле нынешнего года в АО «Горторг», которое кормит всех детсадовцев и школьников города, внедрили новое меню для дошколят. Десятидневное рациональное сбалансированное меню составлено с учетом возрастных особенностей детей 1-3 и 3-7 лет. На его базе в учреждениях составляется ежедневное меню. Были учтены все пожелания родителей и вкусовые пристрастия самих малышей. К примеру, «рыбный завтрак» перенесли на ужин, а вместо тушеных овощей предпочтительнее отдано салатам. Есть и выбор: например, каша и омлет на завтрак, чтобы малыш смог отдать предпочтение.

– По продуктам у нас очень строгий контроль, – отмечает Ольга Овинникова. – Закупают их централизованно, а готовят на пищеблоке в каждом детсаду.

Вчера на обед у воспитанников детсада №83 были суп из картофеля и бобовых, картофельное пюре, тушеная капуста, суфле «Золотая рыбка» и кисель.

– Дегустации мы проводим регулярно, потому что хотим показать родителям, как питаются их дети, – отмечает заведующая детским садом Евгения ФОМЕНКО. – Сегодня дегустация по просьбе управления образования. Родители, которые пришли к нам сегодня, очень довольны, оставили положительные отзывы в нашей книге. А вообще у нас контроль ежедневный, шеф-повар, я, воспитатели ходим по группам, смотрим, как детки кушают. В основном съедают все.

Такие дегустации востребованы у родителей. В одних детсадах вечером выставляются пробы меню всего дня, в других можно подойти к приему пищи и увидеть, что едят дети на завтрак, обед или ужин. Имеют право мамы прийти на раздачу и внепланово.

Сейчас идет приемка образовательных учреждений, в том числе и в детском саду №83. Наравне с представителями управления образования в комиссию входят и представители родительского комитета: осматривают территорию детсада, группы, решили остаться и на дегустацию.

В детсаде №83 провели дегустацию меню для дошколят



Динара Воронцова «МР»

– Я нахожусь на приемке уже не первый день, – говорит председатель городского родительского комитета Светлана АНАНЬЕВА. – Три дня мы были в школах, сегодня пришли уже во второй садик, первым был №126, тоже на левом берегу. Проверили все: готовность здания, групп, детских площадок к новому учебному году. Мне очень понравились оба детсада, оборудованы они отлично. Заходили и на склады, проверяли, как хранятся мясо, рыба, смотрели сроки, в этих садиках все в порядке.

Оценила Светлана Анатольевна и качество блюд, предложенных на дегустации: все вкусно, как дома.

Наталья ЛОПУХОВА

Поздравляем!

Дорогие мусульмане!

Искренне поздравляю вас со священным и почитаемым праздником Курбан-байрам! Этот день воплощает собой самые высокие духовные идеалы – заботу, милосердие, любовь к ближнему и справедливость, которые служат укреплению взаимопонимания и согласия между разными народами и религиями. Отмечая Курбан-байрам в Магнитогорске, мы в очередной раз доказываем, что с уважением относимся к традициям разных народов. Это часть духовного развития нашего многонационального города. Пусть этот праздник каждому принесет счастье, надежду и уверенность в завтрашнем дне. Доброго здоровья и благополучия!

Сергей БЕРДНИКОВ,
глава города

Дорогие магнитогорцы!

Поздравляю всех мусульман нашего города с праздником Курбан-байрам! Такие праздники объединяют в веру и напоминают о необходимости нравственного очищения, терпимости, милосердия и любви к ближнему. А также служат делу укрепления добрососедских отношений, уважения и согласия между людьми разных религиозных предпочтений. От души желаю магнитогорцам праздничного настроения, единения за большим семейным столом с любовью и добром! Пусть этот праздник принесет тепло и согласие в ваши семьи!

Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского городского Собрания

Поздравляем!

Дорогие магнитогорцы!

Поздравляю вас с Днем физкультурника! Этот праздник отмечают как профессиональные спортсмены, так и любители. Стремление вести здоровый образ жизни достойно уважения. Спорт укрепляет здоровье, дает красоту, силу и уверенность в себе. Среди магнитогорцев немало спортсменов мирового масштаба, которые участвуют в соревнованиях разных уровней, занимают призовые места и становятся чемпионами. Наш город по праву может гордиться высокими достижениями. С каждым годом в Магнитогорске становится все больше приверженцев здорового образа жизни, тех, кто регулярно занимается спортом. Мы поддерживаем ваше стремление и открываем все больше новых спортивных объектов, давая вам возможность развиваться в самых разных видах спорта. Искренне желаю отличного настроения, бодрости духа, крепкого здоровья, долголетия и новых спортивных побед!

Сергей БЕРДНИКОВ,
глава города

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем физкультурника! Все больше магнитогорцев выбирают здоровый образ жизни. Люди разных возрастов бегают, занимаются скандинавской ходьбой, катаются на велосипедах и роликах в парках и скверах. Очень хорошо, что все больше жителей города присоединяются к тем, кто живет активной жизнью, думает о своем здоровье. Пусть армия физкультурников Магнитки становится больше, вовлекая в свои ряды даже скептиков! А всем, кто профессию посвятил этому прекрасному занятию: тренерам, наставникам, вдохновителям, — желаю получать удовольствие от своей работы и стремиться к новым вершинам!

Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского городского Собрания

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий» требуется МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ.

Условия: пятидневная рабочая неделя, оклад + % с продаж. Предоставляем базу.
От претендентов: коммуникабельность, активное общение, привлечение рекламодателей как холодными звонками, так и личными.
Обращаться по тел. 26-33-53.

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ В ГАЗЕТУ «МР»:

– пр. К. Маркса, 63, напротив Центрального рынка;
– ул. Советская, 170; ТЦ «Тройка», 2 этаж;
– пр. К. Маркса, 130, 183б.

Досуг

На любой вкус

Продолжает свою работу проект администрации города «Летние парки Магнитки-2019»



Динара Воронцова «МР»

Ныне площадки для его реализации – парк у Вечного огня, сквер «Магнит» за ТЦ «Семейный парк», сквер имени Лермонтова, большой сквер Metallургов, сквер имени Бориса Ручьева.

Сегодня с 17.00 до 20.00 в парке у Вечного огня нас порадуят артисты Магнитогорского драматического театра имени

Пушкина, в сквере «Магнит» – представители Дворца творчества детей и молодежи, в сквере Metallургов – коллективы Магнитогорского концертного объединения, в сквер имени Лермонтова приглашает картинная галерея, а в сквер имени Ручьева – сотрудники централизованной детской библиотечной си-

стемы. Завтра, в воскресенье, с 17.00 до 21.00 на территории парка у Вечного огня выступят представители Дома дружбы народов, а также преподаватели и воспитанники детских спортивных школ Магнитогорска. В сквер «Магнит» с 17.00 до 19.00 приглашает Дворец творчества детей и молодежи, в сквере Metallургов выступит камерный хор Магнитогорского концертного объединения, в сквере имени Лермонтова порадуют мастерством сотрудники и воспитанники детской музыкальной школы №3 и детской школы искусств №1, объединение городских библиотек ждет горожан в сквере имени Ручьева.

Напомним, полюбившийся горожанам проект «Летние парки Магнитки» будет радовать нас до 31 августа, однако, по примеру прошлого года, он может быть продлен и в осеннее время. Каждую пятницу и субботу с 17.00 до 20.00, а в воскресенье с 17.00 до 19.00 в городских скверах и парках будут танцевать, петь, играть, читать стихи и заниматься спортом.

Наши доходы

Быстро и удобно

На приём в налоговую инспекцию можно записаться в режиме онлайн»

Сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» предоставляет налогоплательщику возможность записаться на прием в выбранное время в налоговую инспекцию в режиме онлайн. Услуга предоставляется как юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, так и физическим лицам. Запись на прием осуществляется в соответствии с графиком работы выбранной инспекции ФНС России при нали-

чии свободных интервалов времени для записи. Запись начинается за 14 календарных дней и заканчивается в 24.00 предшествующего календарного дня.

Налогоплательщику предоставляется возможность записаться на прием в рамках одной услуги не более, чем три раза в течение 14 дней. Допускается запись одного налогоплательщика с одним комплектом документов на две и более различных услуг в один и тот же день, но в различные интервалы времени. В случае занятости сотрудника, осуществляющего прием по выбранной услуге, допускается начало приема позже выбранного времени, при этом налогоплательщику

гарантируется прием в течение получаса. В случае опоздания налогоплательщика более чем на 10 минут, он утрачивает право на приоритетное обслуживание и обслуживается в порядке общей очереди. Приоритетное обслуживание по предварительной записи осуществляется при условии соответствия данных предьявленного документа, удостоверяющего личность, данным, указанным при записи в режиме онлайн; обращения за получением услуги, выбранной при записи в режиме онлайн.

Также, направив заявку для подачи декларации о доходах через Единый портал государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru, вы получаете возможность предоставить ее в налоговый орган лично в приоритетном порядке (без очереди), напоминает межрайонная ИФНС России №17 по Челябинской области.

Реклама и объявления

Коллектив АО «Горэлектросеть» поздравляет с 80-летием **Раису Васильевну СТАНУЛЬ.** От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни.

НПСГ «Сиреневый, 33» сообщает о проведении очередного годового собрания членов 15 августа 2019 г. в 19.00 по адресу: проезд Сиреневый, 28/1.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Деловой Юлией Игоревной, (ООО «ММГК», почтовый адрес: 455000, г. Магнитогорск, ул. Советская, 123, офис 6, тел. 8-922-703-23-79, yidlova@mail.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 9674) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №74:33:0109001:305, расположенного по адресу: г. Магнитогорск, СНТ «Метизник», уч. 90. Заказчиком кадастровых работ является Кретьева Анжела Алексеевна (г. Магнитогорск, ул. Галиуллина, д. 31, корп. 1, кв. 57, тел. 8-919-112-71-77). Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Магнитогорск, ул. Советская, 123, офис 6, тел. 8-922-703-23-79, 12 сентября 2019 г. в 9.00. Ознакомиться с проектом межевого плана, а также предоставить письменные обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка можно в течение 30 календарных дней после опубликования извещения по адресу: г. Магнитогорск, ул. Советская, 123, офис 6.

Смежный земельный участок с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым № 74:33:0109001:733 по адресу: г. Магнитогорск, СНТ «Метизник», уч. 89.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Профессиональный ремонт стиральных, посудомоечных, швейных машин, холодильников, газовых, электрических плит, котлов, беговых дорожек.
Т. 45-17-35.

Дворец спорта им. И. Х. Ромазана
(пр. Ленина, 97)

с 12 по 25 августа

Состоится большая распродажа тюля, органзы, вуали, портбейной ткани.

Турецкая микросетка вышивка блэкаут.

Производство Крым, Турция.

Работаем: с 9.00 до 20.00.
Приглашаем за покупками!

